

宝贝走好，天堂没有痛



追忆

《梨园春》

挖掘这孩子一点没费劲

2010年,邓鸣贺参加河南卫视《梨园春》的比赛成为擂主而被大众熟知。节目组负责人齐柯4月29日回忆,挖掘这个孩子一点没费劲,“当时是一个演员给我们推荐的他。来参加节目时他只有3岁,唱完了之后,现场一下炸了锅!特别有台缘。”

《梨园春》主持人关锋曾和邓鸣贺一同赴灾区演出,他说,节目组都叫邓鸣贺“小邓子”,介绍他时则用“豫剧红孩儿”。关锋说,邓鸣贺的可爱之处在于总替人着想,“出去演出,他从没把自己当回事儿,观众找他合影的特别多,他很配合。在舞台上,导演给他安排角色,也没畏难情绪。还有一次,我们去新疆,坐飞机三四个小时,又转车到哈密地区,他完全不怕累,是个小男子汉。”

小香玉

高音一唱就有没明星毛病

4月29日一早,小香玉就得知了邓鸣贺去世的消息。她对记者说:“豫剧培养了一批小童星,通过他们越来越多的人喜欢民族传统文化。我跟他在《梨园春》认识的,他是那批孩子里最优秀的几个之一。”

小香玉回忆,这些年跟邓鸣贺同台演出了四五次,每次见他都喜欢。“他有天赋,而且很刻苦,像豫剧《朝阳沟》里的唱段一般孩子高音都上不去,他就能唱上去,平常说话也带着戏味儿。有一次我们排小品告诉他在哪说话,跟他说一遍就记住了。”

大约一年前,小香玉曾见过邓鸣贺。“现在有很多小童星鲜花、掌声多了,毛病、脾气也多了,但小鸣贺没有,他见了谁都是‘老师好’,圈里没人不喜欢他。”

小香玉也希望社会各方面多关怀小童星,“包括家长、合作单位,一定别让小孩子累着,晚上11点以后的节目就别让孩子参加了,或者把演出时间往前调,平常营养各方面都得跟上,先得有个好身体。”



2013年,邓鸣贺和妹妹参加BTV春晚发布会。

A 在老家土葬

2012年,邓鸣贺曾以小福娃的形象登上央视春晚,次年他和妹妹邓鸣璐以“年画娃娃”的形象再上春晚。

2013年2月,邓鸣贺被确诊为急性髓细胞白血病,在北京儿童医院接受治疗,同年8月康复出院。

4月29日,他去世的消息传出后,记者致电海军总医院,宣传科工作人员表示家属不愿意透露任何关于邓鸣贺病情的信息,随后拒绝采访。

上午,2012、2013两届春晚的导演文和演员六小龄童等发文悼念,“天堂没有疼痛,宝贝走好”。

B 治疗时很坚强 总想着回舞台

邓鸣贺的经纪人是童星“小宝”的父母,“小宝”妈妈说:“2009年邓鸣贺的爷爷带孩子到北京发展,2010年我们在一次演出时认识,后来鸣贺签到我们公司,2013年生病后就没再演出。”

“小宝”妈妈介绍,邓鸣贺是中国下一代教育基金会、中国圆计划、中国童心圆艺术团的“小天使”,生前致力于做公益。

悼念

导员哈文:早上接到爷爷的短信,一直不敢相信……天堂没有病痛,宝贝,走好。

六小龄童:愿他在天堂一切安好,愿邓鸣贺的家人节哀,也愿白血病不再成为不治之症。

豫剧青年演员韩鹏飞:从两三岁开始,我们看着他在《梨园春》的舞台

(本报综合)

咸宁供电公司检修分公司

多管齐下编织输电线路外破防护网

○廖朝波 杜卫

为有效控制咸宁电网输电线路外破现象,近期,国网咸宁供电公司检修分公司从“人防、技防、物防”三方面多管齐下,采取有力措施,保障咸宁电网安全稳定运行。

一是强化责任意识,将管理理念贯彻至班组,改变以往班组单纯执行任务的工作模式,落实班组责任主体,制定《检修分公司输电运检生产班组绩效考核办法》,提升班组防外破工作的计划性和主动性。二是加强现场管控,通过申报国网咸宁供电公司输电线路防外破专项治理等项目,完善现场宣传及管控措施,计划今年完成防外破现场固定管控点40处,开展专项宣传活动6次。三是加强县市运维站建设,建立了通山、赤壁、崇阳三个

运维站,每一个站点均有人员常驻,做到就近部署,反应迅速,到位及时。四是深化属地职责,完善县、市公司联责考核机制,协调统一处理,提升属地联责单位的工作积极性。五是开展防外破技术研究,以技术创新实现防外破工作的新突破。目前正在与相关单位合作研发防外破自动告警装置,已在500kV咸梦一回试点安装3套该装置,预计下半年将全面实现城区易受外破区域的自动告警与现场监控体系。

2015年,该公司将进一步深入推进防外破工作,以理念创新为先导,以技术运用为手段,开拓外破新思路,极力降低外破风险,为咸宁电网安全稳定运行提供有力保障。

咸宁供电公司检修分公司

开展“守纪律讲规矩”专题学习活动

○廖朝波

为贯彻落实习近平总书记关于党员干部要把守纪律讲规矩摆在更加重要位置的讲话精神,引导广大党员干部从思想根源深入理解“守纪律讲规矩”的重要性与必要性,4月23日下午,国网咸宁供电公司检修分公司召开党委中心组扩大学习会议,专题学习“守纪律讲规矩”相关内容。

活动认真传达学习了市公司党委书记朱清题为《坚定理想信念强化责任担当做严守政治纪律政治规矩的明白人》的党员干部政治纪律政治规矩集中教育动员讲话精神,朱清书记的讲话从认识论、方法论上深刻阐述了“政治纪律、政治规矩”的基本内涵、重要特征、核心要求、责任担当及其重要性、必要性。学习活动就社会主义核心价值观中的“富强、民主、文明、和

咸宁供电公司检修分公司

开展“一五一十”工程送文化下乡活动

○廖朝波

为认真贯彻落实党的十八大、十八届四中全会和全国宣传思想工作会议精神,推动文明创建工作改革创新,增强时代性、群众性和实效性,4月21日,国网咸宁供电公司检修分公司积极开展“一五一十”工程送文化下乡活动,赠送一批文化体育用品到赤壁市余家桥村。

赤壁市余家桥村占地面积15平方公里,共有11个自然小组,357户村民共计2100余人,党员45名。2015年,该村被列为“一五一十”工程美丽乡村示范村,该村现有茶叶基地1500亩、杨梅基地300亩、大型养鸡场15亩。为推进美丽乡村建设,2015年赤壁市政府、余家桥村外出企业家及相关部门计划投资200余万对该村的基础设施、农业管理、文化广场、路面绿化、景观池塘等进行修缮改造。

据悉,为认真践行“一五一十”工程,检修分公司以三万活动进乡村为载体,将赤壁余家桥村列该公司帮扶对象。

娱情速递
yu qin su di

吴京主演《杀破狼2》6月上映



动作电影《杀破狼2》29日在京举行发布会。影片导演郑保瑞,主演吴京、张晋等主创现身。未能亲身到场的托尼贾,也发来VCR,并在其中大赞吴京与张晋在《杀破狼2》中的表现。据悉,《杀破狼2》将于今年6月18日国内上映。

吴京回忆上次《杀破狼》断了四根肋骨,“这次较之前更惊心动魄,完全不用替身,好几次死里逃生。《杀破狼2》的一年也是人生转折的岔路口。”

汪峰起诉卓伟案件被受理

4月22日,汪峰在微博发出一份工作室的声明,再度对“汪峰涉赌”等相关传闻进行辟谣,并敬告部分无良媒体和个人,停止传播不实消息。声明中还表示,汪峰已委托律师收集侵犯其名誉权的相关证据,将提起诉讼。

4月30日,此名誉权纠纷案已被北京市朝阳区人民法院依法受理。据悉,目前律师已收集到足够证据表明新闻晨报、郁亮亮、卓伟对汪峰及章子怡进行诽谤。

Tfboys 王源加盟《爵迹》



4月16日,郭敬明宣布将把自己的玄幻小说《爵迹》电影化,将于明年夏天上映。4月27日,郭敬明宣布范冰冰将作为首位主演加盟,并曝光范冰冰的面部特写海报,但她在片中的角色仍未透露,显得十分神秘。4月29日,郭敬明又在其微博中公布了《爵迹》的第二位主演,宣布Tfboys成员王源将加盟,不过其扮演的角色依旧没有进一步公开。

郭敬明晒出王源在《爵迹》中的面部特写海报,昔日可爱的“小鲜肉”王源难得露出严肃忧郁的表情,精致的五官、冷俊的表情惊艳众人。

金星晒“奢靡”度假照掀骂战

4月29日晚,金星在微博中晒出一组度假的照片,并附文:“我们仨工作休假结束了,上机场前再吹吹地中海的风……今晚的‘金星秀’9:23就开始喽!”本是一条记录生活的微博,却引反感网友抨击,称金星生活奢靡。而平日里犀利“毒舌”的金星怎能不了了之,接受这莫名的抨击言论。金星随即转发网友评论,并反驳掀起骂战,直言:“我的生活是我努力工作赢得的,碍屁事儿啊!”

黄磊9岁女儿写英文剧本



4月30日,黄磊在微博晒出女儿多多认真写剧本的照片,并“嘚瑟”地夸道:“昨晚多多人儿告诉我虽然放假了还是要早一点儿上床,并且跟妈妈借了电脑打算坐床上写剧本,因为她和几个好朋友要一起排个戏,是新版的灰姑娘,她负责写剧本并且主演,我以为她是童言童语。今早,我刚刚醒,‘剧作家’已经坐到我们的床尾创作了。她真的在写—剧—本!—我要得瑟(嘚瑟)一下!”

照片中,多多非常认真地对着电脑进行剧本创作,而且用的竟然还是英文。网友纷纷留言“‘多多棒的我已经无语了。这是九岁小孩啊?’”

(本报综合)

检修广角